

【導尿管相關泌尿道感染組合式照護之臨床推展經驗】

醫療照護相關感染 (Healthcare-Associated Infection, HAI) 中泌尿道感染是最常見的醫療照護相關感染之一，近年來臨床護理人員配合政策推行導尿管留置病人之組合式照護模式，有效地降低導尿管相關泌尿道感染及導管使用率等，在病人安全、住院天數、死亡率等，都能提昇醫療照護品質。透過教育、團隊合作、創新、相互提醒、查核機制、用物可近性、技能之正確性及導入資訊化系統等，強化醫護人員組合式照護之態度及提昇專業知識。推行過程深刻體認到團隊合作的重要性，從文獻查證，到實證轉換為實務可行的措施，強化團隊成員之專業知識及執行態度，培養醫護間有效的團隊合作。另外透過建構資訊化系統，簡化執行流程，減少紙張耗用，達到資料快速整合及統計，配合各種提醒機制提升組合式照護之遵從率。..... (文摘自醫療品質雜誌第 11 卷第 4 期感染管制，吳紹歆、黃惠美著)

🔊本期其他精彩內容：

〈親善醫療—成為青少年醫療伙伴必備的溝通技巧〉

〈醫病共享決策簡介與推行現況〉

#醫療品質雜誌

! 雜誌訂閱：<https://goo.gl/AqHOQk>

! 購買電子雜誌：

1. <http://ebook.hyread.com.tw/magazine.jsp?jid=2>

2. <https://goo.gl/aGRJDk>

🔍本雜誌提供「感染管制」與「性別議題」通訊繼續教育積分

2017 . July
第十一卷 第四期

醫病學會
Joint Commission

醫療品質 雜誌
Journal of Healthcare Quality

SDM
EBM TRM

醫病共享決策

導尿管相關泌尿道感染組合式照護之臨床推展經驗
親善醫療—成為青少年醫療伙伴必備的溝通技巧